

大漢公報

The Chinese Times

Wednesday 年五國民華中
日三初月七年卯癸亥歲 1963
頁壹第號三〇第第卷伍拾第第紙聞新
Wednesday 年五國民華中
日三初月七年卯癸亥歲 1963
頁壹第號三〇第第卷伍拾第第紙聞新

Provincial Library
Victoria, B. C.
Oct. 30/63.

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B. C. CANADA
Phone MU 5-8941
PUBLISHED BY
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED
"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL
BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH."
年四拾伍伍元式元紀子孔
年柒零改壹於創華者導先之報日華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社衆合、社聞新大拿加

本市天氣

天陰居多
午後間有日光
最高溫度 七十二
最低溫度 五十二

各地溫度

地名	最高	最低
溫哥華	五十七	四十七
維多利亞	五十七	四十七
卡加利	五十七	四十七
愛民頓	五十七	四十七
溫尼辟	五十七	四十七
滿地可	五十七	四十七
渥太華	五十七	四十七
魁北克	五十七	四十七
哈利法克斯	五十七	四十七
聖約翰	五十七	四十七
悉尼	五十七	四十七
墨爾本	五十七	四十七
布魯塞爾	五十七	四十七
倫敦	五十七	四十七
巴黎	五十七	四十七
羅馬	五十七	四十七
馬德里	五十七	四十七
里斯本	五十七	四十七
東京	五十七	四十七
香港	五十七	四十七
上海	五十七	四十七
北京	五十七	四十七
廣州	五十七	四十七
新加坡	五十七	四十七
檳榔嶼	五十七	四十七
吉隆坡	五十七	四十七
曼谷	五十七	四十七
雅加達	五十七	四十七
泗水	五十七	四十七
巴達維亞	五十七	四十七
新德里	五十七	四十七
孟買	五十七	四十七
加爾各答	五十七	四十七
仰光	五十七	四十七
新加坡	五十七	四十七
檳榔嶼	五十七	四十七
吉隆坡	五十七	四十七
曼谷	五十七	四十七
雅加達	五十七	四十七
泗水	五十七	四十七
巴達維亞	五十七	四十七

南越以軍事行動壓迫佛教

吳庭炎下急戒嚴令

對於寮共侵入情形嚴重

南越。西貢廿一日路透電。南越之佛教僧尼。其在西貢方面。自從昨日為警。襲擊之後。今日由於吳庭炎總統之公開宣佈實施緊急戒嚴令之後。軍隊立刻將南越各城市。以軍事行動管理南越。而令到南越之安全能夠維持。今日立刻進入廟宇之內。施行各種壓迫佛教手段。

據此間權威之消息。為了專責來實行戒嚴法令。故此指加陳文登將軍。為聯合總參謀長之職位。而西貢之政治政府。於今日起已經由陳將軍領導下之軍政府代替之。

戒嚴期間軍隊有絕對權力

據路透社之探得消息。在戒嚴期間。軍隊可以有絕對權力。

- 一。軍隊可以隨時去搜查屋宇及被認為可疑之人物。軍隊可以有權來將此等可能危害安全之人逮捕。
- 二。凡有可能危害公共安全之公開集會或社團會議均受禁止。
- 三。限制報章自由及控制電台廣播。
- 四。凡有危害或煽動有公共安全及秩序之一切印刷品均受禁止。

該社同時指出。凡係有危害上述之條例。及犯了公共安全行為而被捕後。由軍事法庭審訊。

寮共進佔南越西北部邊境

吳庭炎總統於今日公佈其戒嚴令時。指出因為南越之國內外情形不得不而令到實行軍事統治。

在國外。因為寮國之情形嚴重。昨日山寮南面進入於南越西北部之邊境。已經為寮軍所佔領。該地係為寮國協助。最主要地方。一切均由寮國軍隊建設成爲一個寮國之地方。然而當寮軍行進之時。鄉民們却加入寮軍隊伍。而將鄉村燒毀。而進入該地。

在國內。除了越共之外。吳氏認為政府可以給予佛教一個和解。可是因為現在此種。佛教。係政治家之一種手段。利用宗教而企圖達到其政治目的。故此政府在此種情形之下。而採取現在之辦法來打擊寮軍政治。

彼謂。彼等軍隊可以維持國家之安全。

美責吳氏 將高壓手段迫佛教

美華府廿一日美聯社電。美國政府今日指責南越吳庭炎政府。運用高壓手段。來壓迫佛教。而違反了彼與佛教之協議。

美政府今日。指責吳庭炎政府。係為最利害之一。次。美國政府指出。按照從西貢而來之報告。政府對佛教採取強硬政策。而令到美國政府覺得吳庭炎之此種政策。係違反了彼之目前和約。

中共指控蘇聯 全部支持印度

中共否認印度與中共在西貢增派軍力之事。係爲印度一種最大及破天荒之無事實根據之謊言。

中共謂。只有蘇聯支持印度此種謊言。

一名中共外交部發言人在此間謂。大多數之印中兩國家對於此種毫無事實根據之謊言。不予理會。甚至西方帝國主義者之國家。亦以係給予印度較溫和之支持。因為彼等西方帝國主義國家。認爲印中過熱於誇張。

本納氏謂。休曼福明年可以開放及完工。亦不須要過橋費。而可以自地過橋。此種橋樑爲橋加公路之橋樑。

現在唯一橋樑在車時仍須收費者。爲二埠建築之巴士波橋。該橋現在仍然欠三百餘萬。而同時二埠自行建築。省政府只係給予三分之一。而二埠未向中央政府請求。而同時市負責之三分之一亦令到市府無法負擔。但依然仍收費。

伊拉克國動員 準備援叙抗以

敘利亞。大馬士革廿一日美聯社電。伊拉克於今日動員其軍隊。準備開入敘利亞。而由敘利亞令來調度。用來打擊以色列之侵略。

在昨日。以色列與敘利亞之空戰。令到敘利亞軍政府準備一切來應付之。而伊拉克亦認爲此與他們安全有關。故此使動員全國軍隊。作萬一之準備。援助敘利亞。而由敘利亞軍政府指揮。

蘇共又發警告 斥中共控克氏

蘇聯。莫斯科廿一日美聯社電。蘇聯政府今日斥責中共。指責中共在經濟上仍未有能大量製造原子彈。故此蘇聯。未供給中共製造原子彈。

蘇聯指出。中共與蘇聯。係有共同之安全。蘇聯與中共。係有共同之安全。蘇聯與中共。係有共同之安全。

明年四月一起 各過橋稅全免

省長本納氏。剛從英國回來。而對記者發表。彼會向議會提出。及請求通過將所有政府橋樑過橋稅取消。而在雲埠。則仍有屋橋及小底通。而仍然收費。而省長昨日之公佈。表示出明年四月一日起。過橋稅完全免。

馬來亞西亞聯邦 將於本月月底成立

日前。印尼對馬來亞西亞聯邦。這不說印尼將來不會搞亂。印尼官員曾對記者說。如果馬來亞西亞聯邦。能成爲馬來亞西亞的一部分。或者如果印尼爲了它的利益。而重新支持印尼。馬來亞西亞聯邦。印尼可能恢復對馬來亞西亞的阻止行動。

馬來亞西亞聯邦。已於八月廿一日成立。它有其自己的困難問題。但地目前能解決其中許多困難問題。(續完)

聯國與北韓互責

板門店十九日美聯社電。北韓之代表們今日指責聯合國軍司令部將炸彈之球放在水面。企圖殺害北韓小孩及北韓漁民。

該代表又謂。若牙牙及牙牙等亦會殺死無辜之人民。

太平洋國家展覽會節目

八月廿一日星期三。舉辦供應及顧客日。上午八時。展覽會開始。上午十時。滾木球戲開始。滾木球場中心。下午一時。在安樂排演。家庭藝術館。下午二時。兒童戲院。花園禮堂。下午三時。時裝表演。家庭藝術館。下午四時。時裝表演。家庭藝術館。下午五時。太平洋展覽會音樂隊表演。下午七時。時裝表演。家庭藝術館。下午八時。自由高空表演。農業館。教育性電影。跳舞會。花園禮堂。下午九時。十五分黃昏音樂會。提架戲院。下午九時十五分。黃昏音樂會。同左。下午十時。分各館閉門。下午十一時十五分。每日獎品舉行抽獎。

取車乎領救濟金乎

昨日太平洋國家展覽會之每日汽車抽獎。一名市內。領取救濟金之伊羅莎白。伊羅莎白。但是倘若她接納此獎品。則她會因此失去了救濟金之資格。伊羅莎白現年四十四歲。與其夫分居。而職業工作。乃僅領取救濟金多年。她之生活極其舒適。而今日受到此問題。伊羅莎白或取救濟金。或取汽車。然而伊羅莎白將認爲救濟金比較汽車重要。

篤加波人絕食響應被囚者

現仍缺乏教師

雲南學校只有兩個星期開學。然而現在仍未有充足之教師們來。擔任教學責任。

教師委員會謂。此種教師缺乏情形。尤以高中教師爲最顯著。

馬來亞西亞聯邦 將於本月月底成立

在政治上。困難問題是較大的。或者最低限度是潛在的較大的。在馬來亞。種族間的平衡。在努力達成中。但時常有左翼社會主義者的壓力。中國人中的共產黨。已侵入森林。而不是。腹大患了。

然而。新加坡只在控制着不左。許多原是中共份子。目前李光耀總理似乎。然而。新加坡只在控制着不左。許多原是中共份子。目前李光耀總理似乎。然而。新加坡只在控制着不左。許多原是中共份子。目前李光耀總理似乎。

中共停運往蘇

奧京。維也納訊。按照克羅林官報。他們私下裏指出。蘇聯爲什麼與中共絕交。而與西德簽定局部禁試呢。其理由係數月前中共已經停止了將核運往蘇聯。

